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NOBLE ENGINEERING VIỆT NAM CO.,LTD
Công ty TNHH NOBLE ENGINEERING VIỆT NAM có trụ sở tại tòa nhà DMC, 535 đường Kim Mã, phường Ngọc Khánh, quận Ba Đình, Hà nội - là một công ty 100% vốn đầu tư Nhật bản chính thức đi vào hoạt động từ năm 2014. 
Noble Engineering Việt nam là công ty con của Noble Electronic Industry Nhật bản hoạt động trong lĩnh vực Thiết kế và chế tạo các bản vẽ điều khiển tự động hệ thống điều hòa không khí cho các tòa cao ốc của Nhật bản. Công ty chúng tôi chiếm hơn 80% thị phần của Nhật bản trong lĩnh vực hoạt động này. Tham khảo thông tin tại website: http://www.noble-ele.co.jp
Nếu bạn là người yêu thích tiếng Nhật, yêu thích được nâng cao năng lực tiếng Nhật, yêu thích công việc có tính chuyên môn cao tại doanh nghiệp Nhật bản. Hãy tham gia tuyển dụng tại công ty chúng tôi theo các vị trí dưới đây:


1. CAD OPERATOR LÀM VIỆC TẠI NHẬT BẢN 3 -5 NĂM
1.1 Yêu cầu:
· Nam, Nữ tốt nghiệp đại học chuyên ngành kỹ thuật.
· Tiếng Nhật nghe nói đọc viết ở trình độ tương đương N3 (Không yêu cầu bằng cấp, chứng chỉ)
· Yêu thích nâng cao năng lực tiếng Nhật và muốn thử thách với công việc như Kỹ sư (Không yêu cầu có kinh nghiệm kỹ sư vì các chuyên gia Nhật bản sẽ đào tạo từ đầu.).
· Làm việc tại công ty mẹ Nhật bản từ 3 năm 
1.2 Nội dung công việc
· Được đào tạo các công việc liên quan đến thiết kế phần cứng tủ điều khiển tự động, thiết kế phần cứng tủ quan sát trung tâm.
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